



Осужден мужчина, совершивший убийство своей сожительницы в присутствии ее малолетнего сына

Виновный приговорен к 15 годам лишения свободы

Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Алексею Мякишеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.«д» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью) и ч.1 ст.115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что 27 августа 2009 года в квартире одного из домов поселка Соколовый Саратовского района области Мякишев, находясь в состоянии алкогольного опьянения, из ревности нанес своей сожительнице 6 ударов ножом по различным частям тела. При этом, в квартире находился малолетний сын потерпевшей, который пытался заступиться за мать и стал наносить осужденному удары руками. В ответ на указанные действия ребенка, Мякишев нанес мальчику 3 проникающих удара ножом по разным частям тела, причинив легкий вред его здоровью. Женщина от полученных ранений скончалась.

17 февраля 2010 года приговором Саратовского областного суда Мякишеву назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Кроме того, в судебном заседании рассмотрены и удовлетворены исковые требования родной сестры убитой, признанной потерпевшей по уголовному делу, о возмещении причиненного морального вреда в размере 1 миллион рублей.

19 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/801046>